

У НАС В ГОСТЯХ

*Ленингр. правда, - 1987, - 15 окт*

## «ЛЮБИТЬ — ЭТО И ЕСТЬ СЧАСТЬЕ»

МОЖНО, конечно, сожалеть, что Дитер Болен, автор песен, записанных на 130 дисков, остался дома. Но даже без него ансамбль из ФРГ «Модерн токинг», завершающий сегодня в Ленинграде гастроль, вызвал интерес. Обаятельный Томас Андерс (артистический псевдоним Верндта Вайдунга) с двумя певицами, одна из которых его жена Нора, привлекли на трибуну СКК имени В. И. Ленина десятки тысяч своих поклонников.

— В печати появились сообщения, что «Модерн токинг», обладатель «Золотого льва» телевидения и радио Люксембурга, специального приза телевидения ФРГ и пятидесяти золотых дисков, вот-вот распадется, ибо Дитер Болен выходит из состава. Так ли это?

— Не совсем. Дитер сейчас занят студийной работой, которую он вообще предпочитает гастролям. Но это не значит, что мы больше не будем выступать вместе.

— У вас есть не только поклонники, но и противники. В частности, ваш соотечественник, известный исполнитель рока Удо Линденберг остро критиковал ансамбль...

— Каждый волен говорить так, как считает. Но с Линденбергом я не согласен: у него свои песни, у нас — иные, и почему они должны быть одинаковыми?

— Ваши песни о любви, а их большинство в репертуаре, не могут не привлекать. Кстати, что для вас любовь?

— Она — наше счастье. Шесть с половиной лет мы с Норой вместе, и друг без

друга себя просто не представляем. Однажды она попала в больницу, и все эти дни я тоже был с нею рядом. Так что, когда мы поем о любви, это действительно искренне, а не ради какого-то коммерческого успеха.

— Но, с другой стороны, вы все-таки профессионалы, и коммерческий успех вам необходим.

— Успех необходим, но не любыми средствами. Кстати, деньги не всегда и тем более не все определяют. Если перед концертом нам скажут: «Увы, сегодня нечем вам будет заплатить», — мы все равно выйдем на сцену.

— Ваши впечатления о Ленинграде?

— Мы в восхищении от города и ленинградцев. И у нас есть два пожелания. Первое — себе лично: когда-нибудь снова приехать сюда. А второе — ленинградцам: счастья вам и любви. И еще — хранить свой город, его памятники, которые принадлежат вам, но восторгают весь мир.

Интервью взял  
С. ЧЕСНОВ